

Product specifications

date:10/02/2021

Versie: H.001

Art. No. 201004. ARCYVERT 12 staafjes voor onderhoud en verwijderen van geurtjes in leidingen 12 bâtonnets pour traiter et désodoriser (canalisations/siphons)		
EAN	Stuk / pièce:3291740000031 Katon /carton: 3291740000038	
Intrastat	34022090	
Herkomst/ Origine/ Origin	Frankrijk / France	
Ingrediënten/ Ingredients/ Ingredients	NL: • Carboxy Methyl Cellulose (biologisch afbreekbaar bindmiddel) • CAPA (biologisch afbreekbaar bindmiddel) • Tarwemeel (enzymabsorberend) • Krijt • Enzymen • Stearine (smeermiddel) • Essentiële muntolie van biologische landbouw FR: • Carboxy Methyl Cellulose (liant biodégradable) • CAPA (liant biodégradable) • Farine de blé (absorbant enzyme) • Craie • Enzymes • Stéarine (lubrifiant) • Huile essentielle de menthe issue de l'agriculture biologique ENG : • Carboxy Methyl Cellulose (biodegradable binder) • CAPA (biodegradable binder) • Wheat flour (enzyme absorbent) • Chalk • Enzymes • Stearin (lubricant) • Mint essential oil from organic farming	
Productomschrijving/ description du produit/ product description	Een doos met 12 sticks om sifonpluggen (gootstenen, badkuipen, douches, gootstenen, enz.) En huishoudelijke leidingen te behandelen en te ontgeuren. Langdurige microbiologische behandeling (+ of - 30 dagen afhankelijk van de waterstroom die door de sifon stroomt). Dubbele actie: • Enzymen breken vet, haar en andere organische afzettingen af, voorkomen verstoppingen en houden de leidingen schoon. • Essentiële muntoliën van natuurlijke oorsprong ontgeuren de leidingen. Une boîte de 12 bâtonnets pour traiter, désodoriser les bodes de siphons (lavabos, baignoires, douches, évier...) et les canalisations de la maison. Traitement microbiologique de longue durée (+ ou - 30 jours selon le débit d'eau passant dans le siphon). Double action : • Les enzymes dégradent les graisses, cheveux et autres dépôts organiques, évitant ainsi la formation des bouchons, gardent les canalisations propres. • Les huiles essentielles de menthe d'origine naturelle désodorisent les canalisations. A box of 12 sticks to treat and deodorize siphon bungs (sinks, bathtubs, showers, sinks, etc.) and house pipes. Long-term microbiological treatment (+ or - 30 days depending on the flow of water passing through the siphon). Double action:	



HYGIENA NV/SA
 Europark Zuid 6G
 9100 Sint-Niklaas
 Tel: 03/780.53.00
 Fax: 03/778.14.13
 Mail: info@hygiena.be
www.hygiena.be

Product specifications

date:10/02/2021

Versie: H.001

	- Enzymes break down grease, hair and other organic deposits, thus preventing the formation of plugs, keeping the pipes clean. - Essential oils of mint of natural origin deodorize the pipes.		
Gebruiksaanwijzing / mode d'emploi / user instructions	Steek een stok in de sifon van de gootsteen, wasbak, douche en / of bad. Laat de stick zijn enzymen verspreiden door ze af te breken bij contact met water. Herhaal de operatie na een maand. Mettre un bâtonnet dans le siphon de l'évier, du lavabo, de la douche et/ou de la baignoire. Laisser le bâtonnet diffuser ses enzymes en se dégradant au contact de l'eau. Renouveler l'opération après un mois. Put a stick in the siphon of the sink, sink, shower and / or bathtub. Allow the stick to diffuse its enzymes by degrading on contact with water. Repeat the operation after a month.		
Milieu kenmerken / Caractéristiques environnementales / environmental characteristics	- De verpakingskoker en de display zijn gemaakt van 100% recyclebaar karton. - Deze sticks vallen niet in de categorie biociden of risicoproducten. - Le tube de l'emballage et le présentoir sont en carton 100% recyclable. - Ces bâtonnets ne rentrent pas dans la catégorie des biocides ni dans celle des produits à risque. - The packaging tube and the display are made of 100% recyclable cardboard. - These sticks do not fall into the category of biocides or that of products at risk.		
Logistieke info / conditionnement	Aantal per tube: 12 stokjes Aantal per doos: 2 displays van 12 kokers (24 kokers) • Aantal per laag: 26 dozen • Aantal lagen per pallet: 8 lagen • Aantal dozen op een pallet: 208 dozen x 24 buizen = 4992 CSU. Frans gemaakt. • Verpakt in de Ateliers de l'Espoir de Rennes (CAT)	Quantité par tube : 12 bâtonnets • Quantité par carton : 2 présentoirs de 12 tubes (soit 24 tubes) • Quantité par couche : 26 cartons • Nombre de couches par palettes : 8 couches • Quantité de cartons dans une palette : 208 cartons x 24 tubes = 4992 UVC. Fabrication Française. • Conditionné aux Ateliers de l'Espoir de Rennes (CAT)	Quantity per tube: 12 sticks • Quantity per box: 2 displays of 12 tubes (24 tubes) • Quantity per layer: 26 boxes • Number of layers per pallet: 8 layers • Quantity of boxes in a pallet: 208 boxes x 24 tubes = 4992 CSU. French made. • Packaged at the Ateliers de l'Espoir de Rennes (CAT)